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Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη, 11 Μαΐου 2016, στο προαύλιο της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Κύπρου, η τελετή έναρξης της τριήμερης λαμπαδηφορίας που 
διοργανώνει το Φιλανθρωπικό Σωματείο Αστυνομίας CYPRUS POLICE TORCH RUN. 
Η φετινή λαμπαδηφορία, θα καλύψει όλες τις επαρχίες παγκύπρια και θα 
ολοκληρωθεί την Παρασκευή, 13 Μαΐου 2016, στην επαρχία Πάφου.

Στη σεμνή τελετή παρέστησαν ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Κύπρου κ.κ. 
Χρυσόστομος, ο Αρχηγός της Αστυνομίας κ. Ζαχαρίας Χρυσοστόμου, κομματικοί 
και κυβερνητικοί εκπρόσωποι, προσωπικό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής καθώς και 
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μαθητές του Παγκυπρίου Γυμνασίου.

Κατά τη διάρκεια της τελετής ο Αρχηγός της Αστυνομίας απεύθυνε χαιρετισμό 
καλωσορίζοντας τους παρισταμένους και κάνοντας αναφορά στο έργο που 
επιτελεί το Σωματείο. Πληροφόρησε ότι το Φιλανθρωπικό Σωματείο ιδρύθηκε τον 
Νοέμβριο του 1997 στοχεύοντας στην προώθηση, ανάπτυξη και υποστήριξη των 
σκοπών των Ειδικών Ολυμπιακών Κύπρου, στη συλλογή χρημάτων για υποστήριξη 
των αθλητών με ειδικές ικανότητες και στη διοργάνωση λαμπαδηφοριών μέσω 
των οποίων συλλέγονται χρήματα για το σκοπό αυτό. Ευχαρίστησε τον 
Μακαριώτατο για την ευγενή καλοσύνη του να θέσει υπό την υψηλή προστασία του 
τις εκδηλώσεις αυτές, όπως επίσης τον Έντιμο Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 
Τάξεως για την απόφασή του να θέσει υπό την αιγίδα του την όλη ανθρωπιστική 
προσπάθεια.

Στη συνέχεια ο Μακαριώτατος, με το δικό του χαιρετισμό, απευθύνε προς όλους 
εγκάρδιους χαιρετισμούς αγάπης και τιμής για τη μεγάλη συμβολή στη 
διοργάνωση της ανθρωπιστικής αυτής εκδήλωσης και τόνισε ότι τέτοιου είδους 
πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις μας προσφέρουν την ευκαιρία να δώσουμε 
κατάφαση και καταξίωση στη ζωή μας, σύμφωνα και με το ευαγγελικό ιδεώδες που 
διέγραψε ο ίδιος ο Χριστός: «Ἔσεσθε οὖν ὑμεῖς τέλειοι, ὥσπερ ὁ πατήρ ὑμῶν ὁ ἐν 
τοῖς οὐρανοῖς τέλειός ἐστιν».(Ματθ. ε΄, 48).

Ακολούθως ο Αρχηγός της Αστυνομίας κ. Ζ. Χρυσοστόμου προσέφερε στο 
Μακαριώτατο αναμνηστικό δώρο για τη συνεχή και αδιάλειπτη στήριξή του προς 
την Αστυνομία Κύπρου και το Φιλανθρωπικό Σωματείο της Αστυνομίας CYPRUS 
POLICE TORCH RUN.

Ο Μακαριώτατος με τη σειρά του ευλόγησε το έργο που επιτελούν και παρέδωσε 
οικονομική προσφορά στο Φιλανθρωπικό Σωματείο της Αστυνομίας. Επίσης 
οικονομική προσφορά παρέδωσαν και οι εκπρόσωποι κομμάτων.

Η τελετή ολοκληρώθηκε με το άναμμα της φλόγας και την αναχώρηση των 
λαμπαδηφόρων για τον πρώτο προορισμό τους, την επαρχία Μόρφου.

Απο το Γραφείο Ενημερώσεως και Επικοινωνίας της Εκκλησίας της Κύπρου



 

Χαιρετισμός Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ. κ. Χρυσόστομο Β´
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11 Μαΐου 2016

 

Αγαπητοί μας,

Απευθύνουμε προς όλους σας εγκάρδιο χαιρετισμό αγάπης και τιμής για τη μεγάλη 
σας συμβολή στη διοργάνωση της σημερινής ανθρωπιστικής αυτής εκδήλωσης.

Η θερμότητα, με την οποία έχετε περιβάλει τη σημερινή λαμπαδηδρομία είναι άξια 
κάθε επαίνου. Και τούτο, γιατί αυτή μαρτυρεί τα λεπτά και ευγενή σας 
ανθρωπιστικά αισθήματα προς τους πάσχοντες συνανθρώπους μας.

Ιδιαίτερα, συγχαίρουμε τους διοργανωτές της εκδήλωσης το Φιλανθρωπικό 
Σωματείο «Cyprus Police Torch Run», για την ωραία και αξιέπαινη αυτήν 
πρωτοβουλία τους, την Αστυνομική Δύναμη Κύπρου, το Υπουργείο Δικαιοσύνης, 
αλλά και όλους γενικά τους συντελεστές της εκδήλωσης. Αναμφίβολα, τέτοιου 
είδους πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις μαρτυρούν το υψηλό επίπεδο πολιτισμού και 
ανθρωπιάς, που διακατέχει τα Μέλη του Αστυνομικού Σώματος της νήσου μας και 
γενικότερα του λαού μας. Επιβεβαιώνουν, επίσης, τη μεγάλη ευαισθησία που 
χαρακτηρίζει τον κόσμο μας, με την προθυμία του για παροχή κάθε βοήθειας και 
συμπαράστασης προς τους αθλητές με ειδικές ικανότητες.

Μας προσφέρουν, ακόμη, οι τέτοιου είδους πρωτοβουλίες και εκδηλώσεις την 
ευκαιρία να δώσουμε κατάφαση και καταξίωση στη ζωή μας, σύμφωνα και με το 
ευαγγελικό ιδεώδες που διέγραψε ο ίδιος ο Χριστός: «Ἔσεσθε οὖν ὑμεῖς τέλειοι, 
ὥσπερ ὁ πατήρ ὑμῶν ὁ ἐν τοῖς οὐρανοῖς τέλειός ἐστιν». (Ματθ. ε΄, 48). Και 
αναμφίβολα, η προσφορά έμπρακτης αγάπης, στήριξης και ενίσχυσης προς τους 
συνανθρώπους μας αυτούς, που ασθενούν ή δυσπραγούν αποτελεί συνειδητή 
προσπάθεια και πορεία προς την εν Χριστώ τελείωση και τη θέωση.

Με αυτά τα λίγα λόγια, χαιρετίζουμε και πάλι τη σημερινή εκδήλωση και 
επιδαψιλεύουμε προς όλους σας τις ευχές και τις ευλογίες της Εκκλησίας μας.

Ευχόμαστε, ακόμη, όπως ο Χριστός στηρίζει και ενισχύει όλους τους αθλητές μας 
με ειδικές ικανότητες, και γενικότερα όλο το λαό μας στις δυσκολίες και στις 
ανηφοριές της ζωής. Ευχαριστούμε.

 

Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου,



11 Μαΐου 2016.

 

Χαιρετισμός Αρχηγού Αστυνομίας κ. Ζαχαρία Χρυσοστόμου

 

Μακαριότατε,

Κυρία εκπρόσωπε του Υπουργού Δικαιοσύνης & Δημοσίας Τάξεως,

Κύριε εκπρόσωπε του Δημάρχου Αγλαντζιάς,

Εκλεκτοί προσκεκλημένοι,

Αγαπητοί Συνάδελφοι,

Κυρίες και Κύριοι,
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Καλή σας ημέρα,

Είναι με ιδιαίτερη χαρά που σας καλωσορίζω στην τελετή έναρξης της τριήμερης 
λαμπαδηφορίας, η οποία διοργανώνεται από το φιλανθρωπικό αστυνομικό 
σωματείο «CYPRUS POLICE TORCH RUN», ως έμπρακτη απόδειξη της 
ανθρωπιστικής και κοινωνικής προσφοράς των μελών της Αστυνομίας προς τους 
αθλητές με ειδικές ικανότητες, αλλά και ως απτή ένδειξη της στήριξης, 
υποστήριξης και οικονομικής ενίσχυσης των αθλητικών προγραμμάτων των 
Ειδικών Ολυμπιακών Κύπρου.

Είναι γεγονός ότι τα άτομα με ειδικές ικανότητες αλλά και οι ίδιες οι οικογένειές 
τους, ανέκαθεν, είχαν να αντιμετωπίσουν ιδιαίτερα προβλήματα. Η πολιτεία, 
κατανοώντας την ευαισθησία που πρέπει να επιδειχθεί στα άτομα αυτά και το 
σημαντικό έργο που πρέπει να επιτελεστεί, καταβάλλει συντονισμένες 
προσπάθειες για διαμόρφωση συνθηκών αξιοπρεπούς διαβίωσης των ατόμων με 
ειδικές ικανότητες, για βελτίωση της ποιότητας ζωής τους και πλήρη 
ενσωμάτωσή τους στο κοινωνικό και πολιτιστικό γίγνεσθαι.

 

Παρόλα, ωστόσο, τα βήματα προόδου που έχουν σημειωθεί και τις θετικές 
μεταρρυθμίσεις που έχουν επέλθει με σκοπό την παροχή ίσων ευκαιριών, ίσων 
δικαιωμάτων και ίσης μεταχείρισης για αυτή την ευάλωτη ομάδα του πληθυσμού, 
δεν κατέστει δυνατή η παντελής αλλαγή της νοοτροπίας μερίδας ατόμων της 
κυπριακής κοινωνίας. Υπάρχουν άνθρωποι που δεν έχει γίνει ακόμη κατορθωτό να 
αφυπνιστούν και να ευαισθητοποιηθούν γύρω από το θέμα αυτό. Είναι αυτοί που, 
πολύ συχνά, διατηρούν μια στρεβλή εικόνα για τα άτομα με ειδικές ικανότητες 
φτάνοντας, πολλές φορές, ακόμη και στο σημείο της περιθωριοποίησης, της 
απομόνωσης και του αποκλεισμού των ατόμων με ειδικές ικανότητες.



Η Αστυνομία Κύπρου, μέσω του Σωματείου της «CYPRUS POLICE TORCH RUN», το 
οποίο φέτος μετράει 20 ολόκληρα χρόνια δράσης και προσφοράς, διαδραματίζει 
τον ανθρωπιστικό ρόλο που της αναλογεί. Τα μέλη που απαρτίζουν το 
φιλανθρωπικό μας Σωματείο συμμετέχουν εθελοντικά και ενεργά σε 
δραστηριότητες και συνεδρίες των Ειδικών Ολυμπιακών Κύπρου. Εργάζονται 
αφιλοκερδώς ως προπονητές των παιδιών-αθλητών με ειδικές ικανότητες, 
διοργανώνουν εκδηλώσεις με αποκορύφωμα την πραγματοποίηση ετήσιας 
λαμπαδηδρομίας, μεταφέροντας σε όλη την Κύπρο τη φλόγα της κοινωνικής 
αλληλεγγύης και συνοχής, τη φλόγα του σεβασμού και της αποδοχής στη 
διαφορετικότητα και ανθρώπινη ποικιλομορφία.

 

Μέσω των ενεργειών αυτών, ευελπιστούμε ότι θα κερδίσουμε τελικά το μέγα 
στοίχημα για περαιτέρω διαφώτιση και ευαισθητοποίηση του κοινωνικού συνόλου 
για διάφορα θέματα που αγγίζουν τα άτομα με ειδικές ανάγκες, εστιάζοντας στην 
αξία της ενασχόλησής τους με τις αθλητικές δραστηριότητες. Και είναι αλήθεια 
πως χρόνο με το χρόνο η απήχηση του κοινού διευρύνεται. Όλο και περισσότεροι 
άνθρωποι προσφέρουν απλόχερα το χρόνο τους, τις δυνάμεις και τις υπηρεσίες 
τους, το κομπόδεμά τους, για να συμπαρασταθούν ηθικά, πνευματικά και υλικά 
στους συνανθρώπους τους που το έχουν απόλυτη ανάγκη.

 

Μας χαροποιεί ιδιαίτερα το γεγονός ότι μέσα από τις δικές μας δράσεις, ως 
Αστυνομία, αλλά και τις δράσεις αρμόδιων και συναρμόδιων φορέων σε κρατικό 
και ιδιωτικό επίπεδο, συγκεντρώνεται ένα σημαντικό χρηματικό ποσό, δίδοντας τη 
δυνατότητα σε εκατοντάδες κύπριους αθλητές με ειδικές ικανότητες να 
ταξιδεύσουν σε όλο τον κόσμο, να συναγωνισθούν με άλλους αθλητές. Δίδοντάς 
τους την ευκαιρία να ξεδιπλώσουν το ταλέντο και τις αρετές τους, να 
κοινωνικοποιηθούν, να κατανοήσουν την αξία του αθλητισμού και τα ιδεώδη του 
Ολυμπισμού, να κερδίσουν μετάλλια και μαζί να κερδίσουν περίοπτη θέση στις 
καρδιές όλων μας.

 

Στα μάτια των αθλητών αυτών βλέπουμε αγνούς μαχητές της ζωής, μικρούς 
καθημερινούς ήρωες, σύμβολα αγώνα, τόλμης, θάρρους και δύναμης, κυρίως 
εσωτερικής και ψυχικής. Μέσα από αυτά τα παιδιά φανερώνεται η δύναμη της 
ανθρώπινης θέλησης, η οποία σε συνδυασμό με το μεγαλείο του αθλητισμού, 
μπορούν να υπερπηδήσουν εμπόδια που από πολλούς θεωρούνται ανυπέρβλητα. Τα 



όποια προσκόμματα, οι όποιες αντιξοότητες και δυσκολίες δεν μπορούν να 
κρατήσουν τα παιδιά αυτά δέσμια. Αντίθετα, τους δίδουν περισσότερη ώθηση να 
αγωνιστούν, ώστε να πραγματοποιήσουν τα όνειρά τους, να επιτεύξουν τους 
πολυπόθητους στόχους τους, να ξεπεράσουν τους εαυτούς τους.

 

Στο σημείο αυτό επιτρέψτε μου να απευθύνω εγκάρδιες ευχαριστίες στον 
Μακαριότατο για την ευγενή καλοσύνη του να θέσει υπό την υψηλή προστασία του 
τις εκδηλώσεις αυτές, ως επίσης τον Έντιμο Υπουργό Δικαιοσύνης και Δημοσίας 
Τάξεως για την απόφασή του να θέσει υπό την αιγίδα του την όλη ανθρωπιστική 
προσπάθεια.

 

Θεωρώ άκρως αναγκαίο όπως εκφράσω τις ολόψυχές μου ευχαριστίες και τη 
βαθύτατή μου εκτίμηση σε εκείνα τα μέλη της Αστυνομίας, άνδρες και γυναίκες, 
που με γνήσια και αγνή αγάπη, προσφέρουν, με οποιοδήποτε τρόπο, στα παιδιά με 
ειδικές ικανότητες. Η Υπηρεσία έχει απόλυτη ανάγκη από τέτοια μέλη˙ μέλη που 
με το απαράμιλλο ήθος, την παραδειγματική τους στάση και τον εξαίρετο 
χαρακτήρα τους αναδεικνύουν την Αστυνομία ως μία Υπηρεσία που γνοιάζεται και 
στηρίζει τον κάθε πολίτη.

 

Καταληκτικά να ευχαριστήσω όλους τους παρευρισκόμενους και ειδικά τους 
πρωταγωνιστές,  τα παιδιά – αθλητές που καθημερινά μας δίδουν αληθινά 
μαθήματα ζωής, διαβεβαιώνοντας,  παράλληλα, ότι το Σωματείο μας και η 
Αστυνομία Κύπρου, γενικότερα, θα συνεχίσει να ανανεώνει χρόνο με το χρόνο το 
συμβόλαιο ανιδιοτελούς προσφοράς, αγάπης, αποδοχής και σεβασμού προς τους 
αθλητές με ειδικές ικανότητες.

 

Σας ευχαριστώ.
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